

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年12月26日

【事業年度】 第7期（自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日）

【会社名】 株式会社みらいワークス

【英訳名】 Mirai Works Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本祥治

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋二丁目8番1号7階  
（平成30年2月19日から本店所在地 東京都渋谷区恵比寿四丁目27番  
7号6階が上記のように移転しております。）

【電話番号】 (03)5860-1835(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画部長 池田真樹子

【最寄りの連絡場所】 東京都港区東新橋二丁目8番1号7階

【電話番号】 (03)5860-1835(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画部長 池田真樹子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年12月20日に提出いたしました第7期（自平成29年10月1日 至平成30年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (5) 所有者別状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### (5) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成30年9月30日現在

区分	株式の状況（1単元の株式数100株）								単元未満株式の状況（株）
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数（人）		2	19	18	12		1,343	1,394	
所有株式数（単元）		111,000	52,900	25,100	14,600		1,011,800	1,215,400	705
所有株式数の割合（%）		9.13	4.35	2.06	1.20		83.24	100	

(訂正後)

平成30年9月30日現在

区分	株式の状況（1単元の株式数100株）								単元未満株式の状況（株）
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数（人）		2	19	18	12		1,343	1,394	
所有株式数（単元）		1,110	529	251	146		10,118	12,154	705
所有株式数の割合（%）		9.13	4.35	2.06	1.20		83.24	100	